Odpovédi k otazkam z tydnu 9 - pravdépodobnost

1.1/6

2.6

3. ano

4. 5/6

5. 11/36. Jedna cesta, jak to spocitat, je pfes doplrikovy jev, tj. situaci, kdy nam ani
jednou nepadne Sestka. Hledana pravdépodobnost je pak doplfikem do Sestky. Tj.
5/6 * 5/6 = 25/36. 1-25/36= 11/36. Druha cesta je vypsat vSechny mozné vysledky
naseho hodu (je jich 36) a spocitat ty, které vyhovuji naSemu zadani, tj. alespon
jedna Sestka (je jich 11) ... 11/36.

6. 1/6. Jsou zde 2 cesty vypoctu:

a) vzorec P(BJA) =P(ANB) / P(A) =P(hodu dvou Sestek) / P(hodu Sestky)

b) Selsky rozum Fika, Ze co jsme hodili prve nijak nesouvisi s tim, co hodime pfi
druhém hodu. Druhy hod je na prvnim nezavisly a proto je P (,6%) pfi druhém hodu
stejna, jako kdybychom hazeli poprvé.

7.1/5

8. (1/5)"° = 0,0000001

9. (1/2)"° = 1/1024

10. 1/36

11.1/6

12.E(X)=0.0,25+1.05+2.0,25=1

13.0,25

14. nezavislé

15. (4/52).(3/51).(2/50).(1/49) = 24/6497400 = 0,0000037

16. Pouzijeme Bayesuv vzorec: P(psala z|grafolog fika z) = (P(psala z). P(grafolog
Z|psala 2)) / ((P(psala z). P(grafolog Z|psala z))+P(psal m). P(grafolog z|psal m)) =
(0,1.0,95)/((0,1.0,95)+(0,9 .0,05)) = 0,095/(0,095+0,045) = 0,095/ 0,14 = 0,68.
Odsoudime Zenu na dozivoti, jsme-li si jeji vinou jisti na 68%? Kolik ¢lenu poroty
myslite bude povazovat Zenu za vinnou s 95% pravdépodobnosti?



